
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
             Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04 липня за участю секретаря міської ради Олега Колюки та керуючого
справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулась
робоча нарада з керівниками виконавчих органів.

Розглянуто питання про виконання галузевих програм.
За результатами наради надані відповідні доручення.

04 липня начальник управління молоді та спорту міської ради Вячеслав
Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  врахування  температурного  режиму  під  час
планування місця та часу проведення спортивних заходів;  про формування
списків  вихованців  для  проходження  диспансерних  оглядів;  про  ведення
особових справ вихованців та тренерів КДЮСШ; про здійснення контролю за
проведенням  навчально-тренувальних  занять  тренерами-викладачами;  про
набір вихованців та організацію навчально-тренувального процесу в умовах
воєнного стану; про участь у масовому велозаїзді з нагоди Дня Української
Державності; про придбання журналів обліку роботи навчальної групи; про
формування  звітів  щодо  роботи  спортивних  шкіл  у  першому  півріччі
2022 року. 

Події суспільно-політичного життя
    До Дня Національної поліції України

04 липня секретар міської  ради Олег Колюка та  заступник міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін брали
участь  в  урочистостях  з  нагоди  Дня  Національної  поліції  України.
Представники  поліції отримали  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету за вагомий особистий внесок у забезпечення публічної
безпеки і порядку, високий професіоналізм.

04  липня на  базі  Донецького  державного  університету  внутрішніх
справ проходили показові  виступи вихованців відділення гирьового спорту
КЗ  “КДЮСШ  №  1”  з  силового  жонглювання  гирями  присвячені  Дню
Національної поліції України. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА
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